
Referat fra Generalforsamling i B1973 torsdag den 19. marts 2026        
(Dagsorden fremgår af bilag 2)

1. Steen Kristensen blev valgt som dirigent og Merete som referent. 

Steen konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt på klubbens hjemmeside. 

Indkaldelse til medlemmerne kom 2 dage for sent, ingen opponerede mod det og Generalforsamlingen 
gennemføres. 

2. Formanden afgav bestyrelsens beretning, se bilag 1. 

3. Kasserne fremlagde regnskabet, og indledte med at konkludere at året er gået godt.  

Regnskabet er aflagt efter uændrede principper og i henhold til vedtægternes krav. 

Kontingentindtægter er faldet ift. sidste år, men stadig over budget. Stort set alle medlemmer har 
betalt kontingent.

Vi har øget sponsorindtægter, hvilket hænger sammen med modtaget tilskud fra Sydbank. Der er 
fortsat god indtjening på baraktiviteter, trods ombygning og klubhus i Dybet.

Vi har på omkostningssiden brugt flere penge på trænere i form af lønninger. 

Omkostninger til ombygning af Dybet til midlertidigt klubhus er omkostningsført i 2025. Vi har brugt 
færre penge på tøj og rekvisitter, som blot er en periodeforskydning, og udgifterne vil komme i 2026. 

Af- og nedskrivninger er væsentlige højere som følge af at vi har nedskrevet den del som vedrører 
nedrivning af det gamle klubhus. 



Resultat på TDKK 413 før ekstraordinære poster som dækker ombygning af klubhus og tøj til trænere.  

På balance er stigning i anlægsaktiver som følge af etablering af nyt klubhus. Den store likvide 
beholdning skal bruges til klubhus som også delvist er finansieret via øget gæld til Kommunen. EK udgør
MDKK 1,6, hvilket er flot henset til nyt klubhus m.v. 

Rejsefonden er uændret, vi har taget omkostningerne løbende. Stigninger og fald i øvrige fonde er som 
følge af uddelinger og renteindtægter. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.

4. Kontingent er i det væsentligste uændret ift. sidste år.  Kontingentoversigt fremgår af bilag 3.

5. Budget blev fremlagt og godkendt. 

Budgettet er en fremskrivning af sidste års regnskab bortset fra at

 Kontingentindtægter er konservativt fastsat, der er ikke taget højde for nye medlemmer

 Sponsorindtægter er reduceret med indtægter fra Fonde som var ekstraordinært i 2025

 Vi forventer stigende indtægter fra bar som følge af flytning til det nye klubhus

 Stigende omkostninger til tøj, som følge af periodeforskydning

 Likviditetseffekt i 2026 er ca. TDKK 175 som følge af at afskrivninger ikke belaster likviditeten

6. Der er et forslag om fri kontingent til de børn, hvis deres forældre har været frivillige omkring holdet i 
min. 6 mdr. Forslaget er modtaget for sent, men Bestyrelsen indstiller til at forslaget behandles i et 
udvalg, som afrapporterer senest 1. juni 2026.

Desuden blev bestyrelsens indstilling til ændring af vedtægter vedtaget. 

7. Nuværende formanden Henrik Cortsen er på valg og blev genvalgt. 

8. Økonomiansvarlig er på valg, bestyrelsen indstiller Kaj Zeuten blev valgt. 



9. Valg af sekretær. Bestyrelsen indstiller Lene Madsen, som blev valgt. 

10. Valg af næstforperson bestyrelsen indstiller Merete Pilegaard Melins, som blev valgt. 

11. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. Lasse Colding er på valg.  Lasse Colding blev genvalgt og bestyrelsen 
indstiller Malou blev valgt. 

12. Suppleant og bestyrelsen indstiller Lise Sønderby, som blev valgt.

13. Gitte Christensen blev genvalgt som revisor. Kenneth Rasmussen blev valgt som revisorsuppleant. 

14. Eventuelt 

 Tak til Mette, Kenneth og Allan som træder ud af bestyrelsen efter mange år i Bestyrelsen

 Vi er meget presset på baner som følge af at Bane 2 er ude af drift hele året. Vi har spurgt om vi
kan udvide brugstider, og det er ikke muligt. Vi må gøre det så godt vi kan i den periode. 

 



Bilag 1 – Formandens beretning

2025 har været endnu et travlt og begivenhedsrigt år i B1973.

Når man ser tilbage på året, bliver man igen mindet om, hvor meget der sker i vores klub – både på og uden
for banerne. Der er aktivitet næsten alle ugens dage, og det er netop det, der gør B1973 til noget særligt.

Vi er en stor klub med mange medlemmer, og det er vi naturligvis stolte af. Samtidig stiller det også store 
krav til vores faciliteter, vores organisation og ikke mindst til de mange mennesker, der hver uge får 
klubben til at fungere.

For én ting står helt klart: uden frivillige – ingen fodboldklub.

Derfor skal der lyde en meget stor tak til alle jer, der lægger tid og energi i klubben som trænere, 
holdledere, i udvalg, i bestyrelsen eller til de mange arrangementer. Jeres indsats er helt afgørende for, at 
vi kan have den klub, vi har i dag. 

Traditionen tro, afholdt vi i januar vores frivilligfest, som er klubbens måde at sige tak for det forgangne år.

Til festen fik også givet priser til dem der gjort noget ekstra.

Årets ungdomstræner: Henning Hansen
Årets Schweizerkniv: Martin Pedersen
Årets rejseleder: Dennis Molin
Årets holdleder: Kim Christiansen
Årets Momsemor – eller mødre: Leni og Jesper
Årets 73’ere: Merete Melin
Endnu engang stort tillykke til dem alle. 

Klubhus

Et af de helt store temaer for klubben de senere år har været vores faciliteter – og ikke mindst arbejdet 
med det nye klubhus. D. 18 april i år indvier endelig det nye klubhus. Klubhuset bliver ikke bare en bygning 
– det bliver et samlingspunkt. Et sted hvor spillere, forældre, frivillige og sponsorer mødes. Et sted hvor der 
er liv før, under og efter kampene. Og et sted hvor vi kan udvikle klubben endnu mere i de kommende år.

Der er ingen tvivl om, at for mig personligt har det koster rigtig meget tid. (Steen og jeg har joket hvad vi 
skal bruge al den tid til, når klubhuset er færdigt. Jeg håber, at når vi åbner – at man kan se, at vi har gjort 
os umage.

Når det er sagt – så vi det forgangne år opholdt os i Dybet – der var mange som var bekymret for, hvordan 
det ville fungere. Men vi må jo konstatere, at det har været en stor succes – måske endda for stor succes, at
vi næsten ikke vil over på den anden side igen.  

Sponsorer

En vigtig del af klubbens udvikling handler også om samarbejdet med vores sponsorer.

I 2025 forsøgte vi at starte Business Club op – med ambitionen om at skabe et endnu stærkere netværk for 
vores sponsorer og samarbejdspartnere. Det lykkedes desværre ikke helt, som vi havde håbet, og derfor 
valgte vi også at stoppe det igen.



Men det betyder ikke nødvendigvis, at det var en fiasko. Tværtimod har vi fået nogle erfaringer og læringer 
med os, som vi kan bruge fremadrettet, når vi arbejder videre med at udvikle relationerne til vores 
sponsorer.

Og når vi taler sponsorer, så skal der lyde en meget stor anerkendelse til vores Event- og Marketingudvalg. 
Endnu en gang har de leveret et virkelig flot arbejde på sponsorsiden. Det arbejde er helt afgørende for, at 
klubben kan fungere og udvikle sig, som den gør. Uden den indsats ville mange af de ting, vi laver i klubben,
ganske enkelt ikke være mulige.

Sportslig

Desværre måtte vi i 2025 aflyse Micro Cup pga. manglende tilmeldinger. I år forsøger vi at få det på benene 
igen – og med team der står bag, så er jeg sikker på det nok skal blive en succes i år. 

I børneafdelingen er der masser af liv på banerne, og vi arbejder hele tiden på at skabe de bedste rammer 
for børnefodbolden. Initiativer som playground og skills-træning har været populære og giver spillerne 
endnu flere muligheder for udvikling. 

Vi har også fortsat en stor gruppe unge trænere i klubben. Det er noget, vi er meget stolte af. At unge 
mennesker engagerer sig i klubben allerede i en tidlig alder, er en af de ting, der er med til at sikre klubbens
fremtid.

I ungdomsafdelingen arbejder vi fortsat på at skabe gode overgange til seniorfodbolden – og det er vigtigt 
for os, at flere af vores egne spillere på sigt kan tage skridtet op på seniorniveau.

I seniorafdelingen har der været en positiv udvikling på både herre- og kvindesiden. Samtidig arbejder vi 
videre med at styrke samarbejdet mellem ungdom og senior, så vi får en endnu stærkere lyseblå tråd i 
klubben.

Når man ser på det hele samlet, er der ingen tvivl om, at B1973 er en klub i udvikling.

Men det vigtigste er stadig det samme: fællesskabet.

Til sidst vil jeg gerne sige en stor tak til alle, der er med til at gøre B1973 til den klub, den er – spillere, 
trænere, frivillige, forældre, sponsorer og samarbejdspartnere.

Og selvfølgelig også en stor tak til Herlev Kommune for samarbejdet omkring klubbens udvikling.

B1973 er meget mere end fodbold. Det er et fællesskab. Og det er noget, vi sammen skaber 

På bestyrelsens vegne
Henrik Cortsen
Formand



Bilag 2 - Dagsorden iht. vedtægterne:

1.  Valg af dirigent og referent.

2.  Bestyrelsens beretning for det forløbne år.

3.  Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse.

4.  Fastsættelse af kontingent og gebyr.

5.  Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.

6.  Behandling af indkomne forslag.

7.  Valg af formand for 2 år, vælges på lige år, Henrik Cortsen er på valg.

8. Valg af økonomisk ansvarlig for 2 år, vælges på ulige år, Allan Dooleveat Holm udtræder af
bestyrelsen og posten er vakant.

 9. Valg af sekretær for 2 år, vælges på lige år, Merete Melin er på valg.

 10. Valg af næstformand for 2 år, vælges på ulige år, Mette Meinertz udtræder af bestyrelsen og
posten er vakant.

 11. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. To bestyrelsesmedlem vælges på lige år, det tredje
på ulige år. På valg Lasse Colding og Kenneth Rasmussen – Kenneth Rasmussen
genopstiller ikke. Så en post er vakant.

12. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen. Jens Dalsgaard Kristensen er på valg. 

13. Valg af revisor og revisorsuppleant, på valg Gitte Christensen og Thomas Vendt.

14. Evt.



Bilag 3  - Kontingentoversigt

Se B1973 hjemmeside b1973.dk/medlemsskab/kontingent/

https://www.b1973.dk/medlemsskab/kontingent/

